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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΒΑΡΝΑΒΑ 

Τριών Ιεραρχών 8, 2015 Στρόβολος 

τηλ. 22424365 / τηλεομ.. 22498768   

 email: dim-ap-varnavas-lef@schools.ac.cy 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ   

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024 

Αγαπητοί γονείς, 

 Έχει ολοκληρωθεί το πρόγραμμα συναντήσεων γονέων-εκπαιδευτικών με μεγάλη επιτυχία και σας 

ευχαριστούμε για τη συνεργασία. Μπορείτε να αξιοποιείτε τις προγραμματισμένες ώρες επισκέψεων 

γονέων, για να ενημερώνεστε για την πρόοδο των παιδιών σας. Θα θέλαμε να σας επισημάνουμε κάποια 

θέματα, καθώς και να σας ενημερώσουμε για τις δραστηριότητες που προγραμματίζονται στη σχολική μας 

μονάδα το υπόλοιπο του Νοέμβρη. Στα πλαίσια της αειφόρου πολιτικής του σχολείου για εξοικονόμηση 

χαρτιού, από τον επόμενο μήνα, το ενημερωτικό δελτίο θα αναρτιέται στην επίσημη ιστοσελίδα του 

σχολείου www.dim-ap-varnavas-lef.schools.ac.cy  και  θα αποστέλλεται στο viber  του Συνδέσμου Γονέων 

από όπου μπορείτε να ενημερώνεστε. 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΕ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

Στο σχολείο μας θα λειτουργήσουν  φέτος, το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο και η  Οικολογική Επιτροπή με 

στόχο την ενεργό εμπλοκή των μαθητών στη ζωή του σχολείου, καθώς και την καλλιέργεια της ενεργούς 

πολιτότητας.  

1. Τo Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του σχολείου μας, θα καταρτίσει 

τον κώδικα συμπεριφοράς του σχολείου, ο οποίος θα σας αποσταλεί  τις 

επόμενες μέρες.  Επίσης έχει καταρτίσει τους κανόνες των παιχνιδιών 

διαλείμματος, θα φροντίζει την οργάνωση των υλικών  για το κάθε 

παιχνίδι, καθώς και την τήρηση των κανόνων.  Θα συμμετέχει  επίσης στη δράση του 

Ερυθρού Σταυρού «Σακουλάκια Αγάπης», για τα οποία έχετε πάρει σχετική 

ανακοίνωση.  Επίσης,  αποφασίστηκε  και φέτος,   σε συνεργασία με τη διεύθυνση του 

σχολείου και του διδασκαλικού συλλόγου, η « Μέρα Χρώματος». Ως « Μέρα χρώματος» 

ορίζεται η πρώτη εργάσιμη μέρα του μήνα,  κατά την οποία τα παιδιά θα φορούν φανέλες οποιουδήποτε 

χρώματος με παντελόνι/φούστα ή σχολική φόρμα. Υπενθυμίζουμε ότι δεν επιτρέπονται φανέλες ομάδων.  

2. Οικολογική Επιτροπή: Στόχος της επιτροπής είναι η οργάνωση του σχεδίου δράσης του σχολείου μας, 

καθώς και  δράσεων οι οποίες προάγουν την περιβαλλοντική συνείδηση 

στο σχολείο. «Τα φιλαράκια του περιβάλλοντος», βοηθούν στην ορθή 

διαχείριση των απορριμμάτων στο σχολείο , υποδεικνύοντας στα παιδιά 

να χρησιμοποιούν τους ορθούς κάδους και εισηγούνται τρόπους για τη 

μείωση των σκουπιδιών. Συλλέγουν το λάδι για το πρόγραμμα της 

Τηγανοκίνησης, για το οποίο έχετε πάρει σχετική ανακοίνωση .  Το ΚΜΣ 

και η οικολογική επιτροπή  μαζί με εθελοντές/τριες  μαθητές/τριες της Στ’  
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και Β΄ τάξης συμμετείχαν στην εκστρατεία καθαριότητας ‘Let’s do it Cyprus”, καθαρίζοντας τον πεζόδρομο 

δίπλα από το σχολείο, την  πρόσοψη του σχολείου επί της οδού Αξιού καθώς και το γήπεδο του σχολείου. 

 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΑΣ ΜΟΝΑΔΑ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ 

4/11/2024  Παρουσιάσεις και πειράματα για το περιβάλλον από το πρόγραμμα «Τηγανοκίνηση» (Ε΄και 

Στ΄τάξεις).  

7/11/2024: Σκωλιομέτρηση από σχολιατρική υπηρεσία (Δ΄+ Ε΄1) 

20/11/2024: Θεατρική παράσταση «Το κάστρο μας» της Μαρίας Πυλιώτου, από το θέατρο «Δέντρο» στο 

Δημοτικό Θέατρο Λατσιών.  

21/11/2024: Χριστουγεννιάτικη φωτογράφιση(σχετική ανακοίνωση) 

26/11/2024: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα από ΥΠΑΝ: «Γνωριμία με τα ολυμπιακά αθλήματα» (Δ΄ τάξη) 

27/11/2024: Βιωματικό  εργαστήρι από τον οργανισμό Hope for Children με θέμα τη διαφορετικότητα    

(Γ΄τάξη) 

28/11/2024:  1. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής (Β΄ τάξη) 

                         2.  Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Δέκαθλο Φυσικών Επιστημών». Τα παιδιά της Στ΄τάξης   θα 

έχουν   την  ευκαιρία να πειραματιστούν  και να διαγωνιστούν σε θέματα των Φυσικών Επιστημών. Το 

πρόγραμμα πραγματοποιείται  στο σχολείο από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου.   

                         3.    Σκωλιομέτρηση από σχολιατρική υπηρεσία (Ε΄2)    

                         4.     Εξέταση για οπτική και ακουστική οξύτητα από σχολιατρική υπηρεσία(Α΄1+Α΄2)      

29/11/2024: Εκπαιδευτικό πρόγραμμα στο πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής (Δ΄ και Ε΄ ταξη) 

 

Από το σχολείο 

 

 

 

 

 

 

 


